



22 января 2023 года прихожане Свято-Георгиевского храма г. Новочеркасска поздравили одного из сторожил храма с 85-летием.

Николай Владимирович Качанов, родился на Воронежчине 17 января 1938 года в семье крестьян. На его детство выпали суровые военные и послевоенные годы Великой Отечественной войны. Голод, лишения, разруха... В Новочеркасск, семью перевез отец Николая – Владимир Качанов, который вместе с частями Красной Армии освобождал город Новочеркасск от немецко-фашистских захватчиков.

После окончания технического училища Николай Владимирович, долгие годы трудился на Новочеркасском электровозостроительном заводе и более 35 лет на предприятии Промышленной вентиляции. Совместно с супругой, воспитал двух детей и 4-х внуков. После крещения сына, в 1974 году, обрел веру и с тех самых пор неустанно помогает храму по хозяйственным вопросам. С 1982 года, настоятель храма благословил Николая Владимира служить в алтаре, читать записки. Воцерковившись сам, он воспитал своих детей в православной вере. Один из внуков посвятил себя монашеству и уже несколько лет служит в Свято-Панфутьевском мужском монастыре г. Боровска Калужской области. Николай Владимирович, пользуется у прихожан большим уважением. И словом и делом всегда поможет и подскажет, как почести поступить в той или иной ситуации. Он очень добрый и душевный человек, заботливый и надежный. Рядом с ним легко и приятно!

Прихожане пожелали Николаю Владимировичу жить в радости долгие годы, здоровья и благополучия, Божьей помощи!

